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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
OPENBARE ZITTING van 19/12/2019 

 
 

Aanwezig : Veerle Haemers, voorzitter; Walter Vansteenkiste, burgemeester; 
Monique Van der Straeten, Christian Andries, Roger Mertens, Raf 

De Visscher, Vincent Jonckheere, schepenen; Didier Noltincx, Wies 
Herpol, Steve Goeman, Monique Froment, Erwin Ollivier, Dirk 

Vandervelden, Mireille Van Acker, Arlette De Ridder, Said 

Kheddoumi, Laura Deneve, Marc Installé, Gil Vandevoorde, Driss 
Fadoul, Céline Mombeek, Houda Khamal Arbit, Carol Delers, Glenn 

Vincent, raadsleden; Audrey Monsieur, algemeen directeur; 
 

Verontschuldigd : Sven Frankard, raadslid; 
 

 
 

Titel Retributiereglement voor deelname aan activiteiten ingericht onder 
verantwoordelijkheid van het gemeentebestuur 

Dienst Financiën 

Stemming Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen 

 
 

 

Feiten en context 
Het retributiereglement voor deelname aan activiteiten ingericht onder verantwoordelijkeheid van het 

gemeentebestuur is geldig tot en met aanslagjaar 2019. 
 

Juridische gronden 
• Art. 40, 162 en 170§4 Grondwet 

• Art. 40 en 41 Decreet Lokaal Bestuur 

 

Advies 
/ 

 

Motivatie 
De procedure voor de vaststelling van retributies voor activiteiten kan vereenvoudigd worden door  

een algemeen gemeenteraadsbesluit op te stellen voor de aanslagjaren 2020-2025 waarbij de 

bevoegdheid gedelegeerd wordt aan het college van burgemeester en schepenen. Zij bepalen het 
tarief binnen de marges vastgelegd door de gemeenteraad. 

 

Financiële gevolgen 
Opgenomen onder diverse acties in het MJP 2020-2025. 

Besluit  

Enig artikel 
De gemeenteraad keurt het retributiereglement voor deelname aan activiteiten georganiseerd onder 

de verantwoordelijkheid van het gemeentebestuur goed. 
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Retributiereglement voor deelname aan activiteiten 
ingericht onder de verantwoordelijkheid van het 
gemeentebestuur 

 

Artikel 1 - tarief 

Artikel 1.1 - tarief 
Met ingang van 1 januari en 2020 tot en met op 31 december 2025 wordt de retributie voor de 

deelname aan activiteiten ingericht onder de verantwoordelijkheid van het gemeentebestuur (met 
uitzondering van de kinderopvang), evenals de kostprijs voor drankjes en versnaperingen die 

gedurende deze activiteiten kunnen aangeboden worden, als volgt vastgesteld: 
 Inschrijvingsgeld : tussen €0 en €25 

 Kostprijs drankjes (per glas) / versnaperingen : tussen €0 en €5 
 

Artikel 1.2 - vaststelling 
De retributie voor elke individuele activiteit wordt bepaald na analyse van de kostprijs, aantal 

deelnemers en doelstelling van de activiteit en vastgesteld door het college van burgemeester en 

schepenen. 

 

Artikel 2 - verschuldigde 
De retributie is verschuldigd door iedere persoon die aan een activiteit, ingericht onder 
verantwoordelijkheid van het gemeentebestuur, deelneemt. 

 

 
 
 

Namens de gemeenteraad, 

in opdracht: 
de algemeen directeur de voorzitter 

Audrey Monsieur Veerle Haemers 
 

Voor eensluidend uittreksel 
Wemmel, 28/1/2020, 

in opdracht: 
de algemeen directeur de voorzitter 

Audrey Monsieur Veerle Haemers 
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